





Завершился школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. На сайте гимназии опубликованы результаты по английскому языку, астрономии, географии, искусству (МХК), литературе, русскому языку, обществознанию, праву, экологии, экономики. Дипломы победителей и призеров, сертификаты участников вы можете посмотреть и скачать в своем личном кабинете в Сетевом городе в разделе «Мероприятия».



# Посвящение в первоклассники

По доброй традиции в нашей гимназии прошёл праздник «Посвящение в первоклассники».

Посвящение провели старшеклассники, они приготовили для ребят разные станции с заданиями. Праздник прошёл весело и интересно. Первоклассники пели песни, отгадывали загадки, играли в игры на внимание, выполняли задания. Когда все испытания были пройдены, ребята с гордостью произнесли клятву.

Этот день стал веселым, торжественным и запоминающимся для первоклассников.



# Посвящение в пятиклассники

27 октября в Гимназии прошло традиционное мероприятие "Посвящение в пятиклассники".

Актовый зал превратился в королевство, где король маялся от горя. Активисты "Движения первых" приготовили самые разные испытания, в которых дети смогли показать свои умственные и физические способности. Стоит отметить, что со всеми испытаниями ребята справились на ура и доказали, что достойны звания пятиклассника.

В конце мероприятия, после произнесенной клятвы, все участники исполнили зажигающий танец.



# Посвящение в десятиклассники

А еще в нашей гимназии произошло замечательное тоже уже ставшее традиционным событие: посвящение в десятиклассники тех учеников, которые решили продолжить обучение в старшей школе. Для каждого ученика сделали приглашение на праздник.

Одиннадцатиклассники приготовили квест, пройдя который ребята получили ключ от 10 класса.



# Классные встречи

23 октября, в рамках профориентационной работы, прошла встреча обучающихся 11 класса с преподавателем филиала Военно – воздушной академии г. Челябинска. Ребята посмотрели фильм про академию. Затем их познакомили с правилами приема в учебное заведение, с профессиями, которые получают выпускники академии.

# Битва хоров

## Муниципальный этап

### Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов

24 октября на базе школы №1 г. Асино с целью популяризации детского хорового движения состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов. Конкурс посвящен Году педагога и наставника.

В конкурсе приняли участие 8 образовательных организаций.

🏆 Гран-при Конкурса присужден коллективу школы #5 г. Асино.

**Также определены победители в номинациях:**

🏆 "80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады"- коллектив школы #1 г. Асино

🏆 "**Музыкальный калейдоскоп**" - коллектив гимназии #2 г. Асино

🏆 "90-летие со дня рождения советского и российского композитора Е. П. Крылатова"- коллектив школы #10 г. Асино.

## ♠ Дружим народами ♠

### Районный Конкурс творческих коллективов (агитбригад)

1 ноября 2023 года в ДК «Восток» прошел ежегодный районный Конкурс творческих коллективов (агитбригад) «Дружим народами» в преддверии Дня народного единства. Конкурс направлен на формирование у молодежи активной жизненной позиции, готовности к участию в общественной жизни.

Цели и задачи конкурса: обеспечение межнационального мира и согласия, гармонизация межнациональных (межэтнических) отношений между представителями разных национальностей. Выявление творческой, инициативной, талантливой молодежи и пропаганда движения творческих коллективов (агитбригад) как одной из форм работы детских объединений.

В конкурсе приняли участие: МАОУ гимназия № 2, МАОУ СОШ № 4, МАОУ «ОШ № 5», МКОУ «ОШ ОВЗ № 10» и АТпромИС.

По итогам конкурса:

Победителем стал творческий коллектив МАОУ «ОШ № 5»,

Призерами - творческие коллективы **МАОУ гимназия № 2** и МАОУ СОШ № 4.



# Хранители русского языка



По итогам дистанционного этапа III Всероссийской профессиональной олимпиады «Хранители русского языка» для учителей русского языка были определены участники регионального этапа.

Победителями дистанционного этапа стали Елена Бойко из Чажемтовской средней школы (Колпашевский район) и Наталья Марьина из школы северской школы № 84. 50 человек стали призёрами олимпиады.

**Среди них Рябущенко Галина Сергеевна!!!**

Полный список призёров и победителей можно посмотреть на [сайте](#) ТОИПКРО.

Всего от Томской области в олимпиаде приняли участие 226 учителей из 17 муниципальных образований региона. Очный региональный этап олимпиады профессионального мастерства «Хранители русского языка» состоится 2-3 ноября.

Пожелаем Галине Сергеевне удачи!!!

## Фестиваль «Нескучных уроков»

По итогам открытого интернет-голосования педагогической общественности Томской области, которое проходило с 10 по 15 октября, определены 20 победителей регионального конкурса "Фестиваль нескучных уроков".

В открытом интернет-голосовании приняло участие более 10,5 тысяч человек- это равнодушные педагоги, ученики и их родители, просто заинтересовавшиеся конкурсом, которого ещё ни разу не было в регионе, жители области.

Асиновский район поддерживал **молодого педагога гимназии #2 -Кинчину Екатерину Витальевну,** учителя начальных классов.

Поздравляем Екатерину Витальевну, она в числе победителей. В ТОИПКРО прошла торжественная церемония награждения победителей. Обещанный главный приз - сертификат на участие в образовательной выездной стажировке "Туристические образовательные маршруты по городам культурного наследия России", где продемонстрируют лучшие "нескучные" уроки в школах России. Главное понимать, что победа в конкурсе -это не вершина, а очередная



ступень на пути вверх и приятный бонус для возможности поделиться своей радостью и созидать "нескучную" педагогику для других.

## РВЦИ+ конкурсный отбор

Подведены итоги конкурсного отбора образовательных организаций Томской области на присвоение статуса «Ресурсно-внедренческий центр инноваций Томской области»



Ведущие образовательные организации Томской области представили на экспертизу 30 сетевых инновационных образовательных проектов по таким актуальным направлениям, как формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, создание комфортного мотивационного пространства развития олимпиадного движения, цифровизация образования, инновационные возможности современной школы. В 2023-2024 учебном году 31 Ресурсно-внедренческий центр инноваций Томской области приступают к реализации в сетевом взаимодействии 30 сетевых инновационных образовательных проектов. **В нашей гимназии будет реализовываться проект «Пять в одном: STEAM – обучение для будущего», занявший в рейтинге 4 место.**

## Гиперскачок+ математика



**На каникулах в региональном центре «Пульсар» проходили мероприятия по программе «Гиперскачок: математика».**

**Цель образовательной программы** – создание условий для развития интеллектуальных способностей одарённых школьников в области математики, повышение общекультурного уровня, подготовки к муниципальному и региональному этапам Всероссийской олимпиады школьников. Занятия предусматривают использование различных форм и видов деятельности: групповые и индивидуальные занятия; лекции; практикумы; тренинги. Выпускники образовательной программы по ее окончании смогут принять участие в высокорейтинговых мероприятиях по профилю «математика», в муниципальном, региональном этапах всероссийской олимпиады школьников, региональном этапе математической олимпиады им. Л. Эйлера для восьмиклассников (при наборе проходных баллов). В данной программе участвовала **Добровольская Екатерина, ученица 8А класса гимназии.**

# Кто такой



**SHAMAN** — популярный российский певец, поэт и композитор. За плечами артиста три музыкальных образования, включая РАМ им. Гнесиных и многолетний опыт сценической деятельности. Он самостоятельно продюсирует свое творчество и является автором слов и музыки всех своих песен. SHAMAN добился популярности благодаря интернету. Его хиты

«Встанем» и «Я русский» надолго захватили тренды соцсетей и сделали его в 2022 году самым обсуждаемым артистом в стране. Певец также стал самым популярным российским артистом по числу поисковых запросов в Яндексе, набрав 3,5 млн показов за месяц.

Настоящее имя артиста — **Ярослав Дронов**. Он родился 22 ноября 1991 года в городе Новомосковске Тульской области, по знаку зодиака Скорпион. С самого рождения мальчику было предписано заниматься музыкой. Все дело в том, что он появился на свет в музыкальной семье: его отец играл на акустической и электрогитаре.

В 2013 году Ярослав принял участие в третьем сезоне проекта «Фактор А». С самых первых выпусков среди участников шоу поползли слухи, что Алла Пугачева причислила Дронова к списку своих любимчиков. Ни одно его выступление не прошло мимо похвалы и мудрой критики Примадонны. В проекте «Фактор А» Дронов выступал под руководством Романа Емельянова и исполнял такие композиции, как «Дельтаплан», «Полковнику никто не пишет», «Аэропорты». В итоге Ярослав не просто пробился в финальную часть конкурса, но и занял третье место. Более того, именная награда от Примадонны «Золотая звезда Аллы» досталась именно ему. Это стало отличной стартовой площадкой для становления карьеры молодого певца.

В сентябре 2014 года стартовал новый, третий сезон шоу «Голос», куда прошел и Дронов. Во время так называемого «слепого прослушивания» к исполнителю повернулись сразу два члена жюри — Дима Билан и Пелагея. Певец исполнял композицию «Знаешь». Родители парня ничего не подозревали:

**«Если бы они знали, что я буду участвовать в прослушивании, то волновались бы и нервничали куда больше меня».**

Получив возможность выбирать, музыкант решил войти в команду Пелагеи. На этапе поединков Ярослав вышел на сцену против Зарифа Норова

с песней Seven Nation Army группы **The White Stripes**. Участники выложились на сто процентов. Их взрывное исполнение никого не оставило равнодушным: публика быстро завелась и долго аплодировала. Александр Градский выделил исполнителя и сказал, что выступление было «по-хорошему мерзким».

Пелагея решила оставить Ярослава. «Он был лучший», — сказала она. Зарифу пришлось покинуть проект.

В нокаутах Дронов исполнил песню «Боже, какой пустяк!». Музыкант выступал вместе с Алисой Игнатъевой и Иваном Чебановым. Певец уже не чувствовал волнения во время этого конкурса и знал, что выступление понравилось жюри, еще до объявления результатов. Но, как признался сам Ярослав, в эмоциональном плане этот этап тяжелее остальных.

Во время четвертьфинала участник вышел на сцену против Ильи Киреева и Анастасии Главатских. Этот был тот случай, когда Пелагея решила рискнуть и не прогадала. В этом прямом эфире в выступлении Ярослава было все по-новому. Он выступил с народной песней «Когда молод был». Эту композицию Дронов предложил сам, а наставница поддержала и развила эту идею.

В период с 2014 по 2017 годы он был солистом кавер-группы «Час Пик», в составе которой провел более тысячи концертов в Москве и городах России. В 2017 году исполнитель покинул коллектив и занялся сольным творчеством. Певец записывал каверы.

В 2020 году музыкант запустил авторский проект под псевдонимом SHAMAN: **«Я всегда хотел взять псевдоним. Когда я выхожу на сцену, пробуждается моя истинная сущность, стихия, которой человеческое имя никак не подходит, а псевдоним SHAMAN прекрасно это транслирует»**, — рассказал артист.



## Поэтическая страничка

## Ноябрь нам не погулять

Александр Мецгер

Ноябрь — нам не погулять,  
То жжёт мороз, то ветер плачет.  
Медведь в берлогу ляжет спать,  
Жди — к нам зима шагает, значит.



## Ноябрьским днем

Иосиф Бродский

Ноябрьским днём, когда защищены  
от ветра только голые деревья,  
а всё необнажённое дрожит,  
я медленно бреду вдоль колоннады  
дворца, чьи стекла чествуют закат  
и голубей, слетевшихся гурьбою  
к заполненным окурками весам  
слепой богини. Старые часы  
показывают правильное время.  
Вода бурлит, и облака над парком  
не знают толком что им предпринять,  
и пропускают по ошибке солнце.

## Ноябрь

Дмитрий Мережковский

Бледный месяц — на ущербе,  
Воздух звонок, мертв и чист,  
И на голой, зябкой вербе  
Шелестит увядший лист.  
Замерзает, тяжелеет  
В бездне тихого пруда,  
И чернеет, и густеет  
Неподвижная вода.  
Бледный месяц на ущербе  
Умирающий лежит,  
И на голой черной вербе  
Луч холодный не дрожит.  
Блещет небо, догорая,  
Как волшебная земля,  
Как потерянного рая  
Недоступные поля.

## Ноябрь

Александр Твардовский

В лесу заметней стала елка,  
Он прибран засветло и пуст.  
И оголенный, как метелка,  
Забитый грязью у проселка,  
Обдутый изморозью золкой,  
Дрожит, свистит лозовый куст.

